

“冰爽朝歌·清凉之旅”受山东游客青睐

晨报讯(记者 赵玮)“淇县‘冰爽朝歌·清凉之旅’的创意非常好,这个夏天,我到云梦山寻幽探洞,尽享洞穴清凉;到灵山参加泼水节,激情、冰爽、快乐,淇县为游客营造了一个亲水、近水、戏水的清凉世界。我在这里玩得非常开心。”8月12日,来自山东聊城李先生深有感触地说。

据介绍,李先生一行200余人在山东华纳国际旅行社的带领下,探洞、访古、寻幽、观草,畅游了云梦山水帘洞、鬼谷清溪、南天门、八卦城、空中草原等景点,尽情体验了云梦山的夏日清凉和文化底蕴,然后又到古灵山参加激情泼水节,再一次掀起了山东游客游淇县的热潮。

今年以来,为加大旅游宣传力度,拓宽客源市场,淇县文物旅游局紧紧围绕“宣传是生产

力、市场是硬道理”的思路,积极推进“北扩南进、东拓西延”战略,按照“唱好四季歌、打好节日仗、盯紧市场、不断创新”的要求,积极进军省外市场,加强市场对接。4月中旬,淇县文物旅游局组织有关人员赴山东青岛参加“2012中国国内旅游交易会”,向与会者充分展示了淇县丰富多彩的旅游资源和独特的山水风貌,大大提升了淇县旅游品牌的知名度和影响力,为淇县旅游市场的持续升温奠定了良好基础。同时,还一改传统宣传营销模式,创新思路、大胆出击,在举办云梦山踏青节、古灵山梨花节、朝阳山登山节等一系列旅游节会活动的基础上,经过精心策划、全方位包装,于5月底隆重举办了以“冰爽朝歌·清凉之旅”为主题的朝歌夏季风走进山东聊城专场推介会,推出了“云梦

山、古灵山两日游”、“云梦山、云台山两日游”、“云梦山、八里沟两日游”等精品旅游线路,创新了淇县旅游宣传方式,找到了旅游市场开发工作新的突破口。据统计,今年5月份以来,淇县云梦山、古灵山景区已累计接待山东游客5000余人次,为淇县旅游全面打开山东市场打下了良好基础。

“在采取一系列有效措施强力开拓山东、河北和省内容源市场的同时,下一步我们还将积极进军山西和安徽市场,使淇县旅游的市场半径达到300公里以上,构建以晋、冀、鲁、豫、皖为主、辐射全国的市场格局,努力将淇县打造成最具吸引力的旅游目的地。”淇县旅游开发总公司副总经理、市场总监李春阳表示。

(线索提供:张小燕)

浪漫七夕夜 爱在摘星台

晨报讯(记者 赵玮)“浪漫七夕情人节马上就要来临啦,欢迎青年朋友七夕夜来摘星台参加活动,还有超级大奖等着大家哟!”8月13日,淇县文物旅游局的工作人员告诉记者,8月23日,农历七月初七,淇县摘星台景区将隆重举办第二届“浪漫七夕夜·爱在摘星台”大型情人节派对活动,年满18周岁~30周岁的男女青年皆可报名参加。

摘星台景区位于淇县县城中心,是国家AAA级景区,景区内鸟语花香,环境宜人,是青年男女约会的好地方,也是情侣拍婚纱照的好去处,一对对情侣来到摘星台许下对爱情的铮铮誓言,也留下了他们靓丽的身影。

农历七月初七是中国传统节日中最具浪漫色彩的节日——七夕节,传说这天是牛郎织女鹊桥相会的日子,被称为中国情人节。为传承中国传统民间文化,成就美满姻缘,让天下有情人共度佳节,让单身男女享受七夕的浪漫与喜悦,摘星台景区隆重举办第二届“浪漫七夕夜·爱在摘星台”大型情人节派对活动。届时,不仅有惊险刺激的杂技表演、精彩纷呈的文艺表演、好玩有趣的互动游戏,还有让您怦然心动的超级大奖!还在等什么,七夕夜就来摘星台吧!

(线索提供:王瑞杰)

“八里沟第九届南太行亲水文化节”暨“2012摄影大赛”媒体见面会在郑州举行

晨报讯(记者 赵玮)8月13日,“八里沟景区第九届南太行亲水文化节”暨“2012摄影大赛”媒体见面会在郑州举行。

八里沟景区以山水文化为载体,倾力打造以亲水娱乐、消暑避暑、健康快乐为主体的亲水文化节,现已是河南旅游界的知名节庆活动。由河南省摄影家协会主办,《图说天下》杂志社和河南省八里沟景区共同主办的“2012八里沟摄影大赛”更是本届文

化节的重头戏,摄影节历时五个月,专业摄影人员、摄影爱好者、旅游户外爱好者均可参赛。大赛设一、二、三等奖和优秀奖四个奖项,最高奖金12000元。

为进一步扩大文化节的影响力,八里沟景区还分别走进北京、天津、石家庄、郑州、太原、武汉等地,召开媒体见面会、旅行社座谈会,向景区的核心客源市场推介南太行亲水文化节。



8月10日上午,来自国内外的100多位考古专家、学者在河南省文物考古研究所负责同志的陪同下,到浚县参观点考察黎阳仓遗址考古发掘现场。 刘艳华 摄

全国爱国主义教育基地 全国廉政教育基地

畅游红旗渠 喜迎十八大

红旗渠风景区

咨询电话: (0372) 6811466 6823996

清凉的太行山 爽爽的王莽岭

一个看了就不忘、牵手就不放的地方

王莽岭、锡崖沟一日游 188元/人

王莽岭旅游风景区因西汉王莽赶刘秀到此地安营扎寨而得名。在这里观日出可与泰山媲美,看云海可与黄山比肩,挂壁路见证当代村民创造出的奇迹。这里素有“中原后花园、清凉胜境”之美誉。到了王莽岭,方知世上美。

咨询电话: 3289099 18235673659

零售门票,三张起即返加油票

各大旅行社均可报名

8.23 浪漫情人节

大伾山

携手浪漫人生路 大伾山上“晒”幸福

“淇河酒”感动鹤城最真情夫妻七夕节相约大伾山

主办单位: 鹤壁日报社 鹤壁市旅游局
 承办单位: 浚县文物旅游局
 冠名单位: 鹤壁市淇河酒业有限公司
 协办单位: 浚县情人岛婚纱摄影名店
 浚县喜铺子婚礼策划中心

支持媒体: 人民网河南频道 鹤壁日报
 淇河晨报 鹤壁电视台
 浚县电视台

本次活动共分五个环节:

1. 开幕式及文艺演出;
2. 夫妻真情告白、许愿坛许心愿;
3. “以山为媒”时尚婚纱摄影;
4. 现场颁奖庆典礼;
5. 鹊桥放飞白鸽和氢气球。

报名地点及办法:

1. 报名夫妻持身份证结婚证到鹤壁市淇河酒业有限公司报名;
2. 到浚县情人岛婚纱摄影名店报名;

本次活动不收任何费用, 夜半加送淇河酒和久别恋人夫妻、最佳才艺夫妻、最佳真情夫妻、最佳恩爱夫妻、最佳婚纱照等奖。

报名电话: 3319226 / 5531885 / 5533137